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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Předvolebními spoty se bude zabývat rada pro
vysílání
Předvolebními spoty politické strana Helax - Ostrava se baví se bude zabývat Rada pro rozhlasové a
televizní vysílání. Podle sobotního deníku Právo je logo strany, které se objevuje i v předvolebních
televizních spotech, svým grafickým i barevným provedením podobné logu soukromého rádia Helax,
jež tak bude čelit podezření ze zneužití bezplatného veřejnoprávního času pro reklamu.

"Musíme si nechat ty volební klipy zmonitorovat. Problémem se rada musí zabývat především z
hlediska vysílacího zákona. Zatím nejsem schopen říct, jestli zákon na takovou specifickou situaci
pamatuje," řekl Právu předseda rady Petr Pospíchal. Místopředseda Jiří Šenkýř míní, že existenci
strany lze považovat za politický folklor. "Je to přesně ten typ strany, která nevznikla proto, aby
uspěla, ale aby se někdo zviditelnil. Nepřikládám tomu žádnou vážnost, i když by se tím rada asi
opravdu měla zabývat," řekl.

Ředitel rádia Helax Mirek Pifka přiznává, že název strany je záměrně kontroverzní. "To nepopírám.
Počítali jsme s tím, že jméno naší strany vyvolá diskuse a kontroverze," uvedl.

Mezi hlavní body politického programu strany patří připojení České republiky k USA, svatořečení
dědy Mráze a Járy Cimrmana, legalizace vanilkových rohlíčků a podpora sexuálních styků na
veřejnosti. V čele stranické kandidátky stojí excentrický hudebník a bohém Dimitrij Dostál, známý v
Ostravě spíše jako Míťa, na dalších místech pak členové rockové kapely Robson a další umělci.

Ostravská politoložka Jiřina Pavlíková existenci strany vítá. Podle ní jsou podobná uskupení kořením
politické scény. "Jejich hesla jiskří vtipem a intelektem, určitě to nejsou hloupí lidé. Jde vlastně o
ostravskou obdobu Balbínovy poetické strany," míní. Podle ní si voliči díky podobným stranám
alespoň všimnou, že se nějaké volby blíží. "Oni rozhodně dokážou upoutat pozornost a donutit lidi k
zamyšlení, zda k volbám jít. A to je dobré," dodala.
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